

万隆国际独立狮子为华裔社群送爱心



何学祥致词

【万隆讯】临近春节,印尼万隆国际独立狮子会307B2区(LCB.Merdeka)于2月8日在Imah Djoglo巽达风味餐厅举办社会福利慈善活动,分发爱心包裹和红包给生活拮据的华裔兄弟姐妹,希望能给他们带来一份节日的喜悦。也符合狮子会的宗旨,就是帮助有需要的人们,施与收的人都同乐才是真正的喜悦。

上午8时许,万隆独立狮子会会长何学祥(L.Suwanda Holy)、首届会长徐晋

鸿狮兄、前任区长陈盛隆狮兄(IPDG Toni Suparman)、307复合区前总监议长饶礼权(PCC Felix)、区长徐良光(L.Yohanes)等,还有几十名受助者都来到了现场。由陈盛隆一一点名,赠送包裹和红包,还有陈富安狮兄加添一个红包给他们,让他们加多了点快乐。受助者都开心地道谢。

何学祥致词:“新春佳节是华族文化之一,是家人欢聚的美好节日。我们

独立狮子会相聚这里,分发爱心礼物和红包,表示祝贺各位新年好。但愿阴历新年带给各位喜乐和安康。感谢狮友们大力支持,使我们独立狮子会能团结一起做更多的有益社会社群的工作。”

看到受助者离去的背影,何学祥会长不无感慨地说:“只有看到不幸运的人后,我们才会知道自己是多么地幸运。我内心深处常希望能多帮助这些不幸运的人,奈何个人的能

力也有限。好在狮子会同仁都能团结一起同心协力行善事。”

接着独立狮子会同仁在一起开个会。何学祥会长提出今年年初将要实行的三个计划。包括三月份将要去南海欢聚等。同时也送内装代表平安的苹果,代表吉利的梨子和年糕等,给三位耄耋之年的资深狮兄李康峰、丘杰秀和丘登昌,表达祝贺新年好,龙年吉祥安康!

(雪妮报道)



陈盛隆主持



全体合影



出席的独立狮子会狮友们向大家拜年



徐晋鸿赠送爱心包裹给受助者



何学祥赠送爱心包裹给受助者



右起:何学祥赠送吉祥果篮给李康峰、丘杰秀、丘登昌祝贺新年好

万隆观音精舍举办慈善活动迎接春节

【本报讯】众所周知,万隆市每逢农历春节有佛堂举办慈善活动,援助需要帮助的华族家庭,共同庆祝华人春节,共享欢乐大节日。今年春节来临之前,

位于万隆市中心的观音精舍于2月1日举办慈善活动迎接春节。

万隆观音精舍(V AVS— Vihara Avalokitesvara Vidya Sasana Jl.Cikawao

Dalam I No 35 G Bandung)于1月21日开始到月底,举办慈善活动特别节目迎接农历2575年新春来临。

今次慈善活动举办为了帮助我们华人家属需要

援助的家人,让他们能够欢度春节。秘书处说,我们分发春节爱心礼品,直接送到他们家里,并祝福新春获得福气,身心健康和幸福。

分发的爱心礼品内装饼

干、年糕和吉利红包,共102份,由观音精舍义工们到万隆各地区的佛友家庭,其中市南区最近遭水淹的家庭,送上温暖的爱心礼包。

万隆观音精舍基金会领

导层黄康华主席、辅导释学化法师、黄金妹、林德英、郭玉华带领的佛堂理事、青壮组团队,长年举办的各种慈善活动,获得社区民众的赞赏。观音精舍供稿



义工按照名单地址送到华裔家里



义工送上爱心礼品给行动不方便或躺在床上的华裔



龙年大选波澜壮阔,愿人中之龙行云布雨造福世界

有关龙年的系列话题之三



伍耀辉

在这个风云变幻的甲辰龙年,可说是超级大选年!

2024年从1月到11月,全球共有60多个国家和地区举行大选,并相继涵盖世界上人口最多的10个国家中的7个:孟加拉

国、印度、美国、印度尼西亚、巴基斯坦、俄罗斯和墨西哥,投票的选民超过一半的全球人口。

龙年的选举波澜壮阔,牵动着数十亿人的心弦,他们将通过投票来决定各自国家下一届的领袖。

谢天谢地!前几天印尼刚刚顺利结束了大选投票,我国人民平稳度过了一个关键时期,一轮胜出的普拉博沃-吉布兰2号组合,将作为总统和副总统,在未来五年领导印尼这个人口众多、文化多样的国家。

尽管大选的最终结

果,还要等选举委员会正式公布,但不出意外大局已定,我们向新当选的2号组合表达热烈的祝福!

按照中国古代的说法,一国之君乃“真龙天子”,凸显了统治者在政治、社会和宗教方面的至高地位。它源自中国古代的天人合一观念,认为天地万物皆受统治者的庇护和管治,统治者则具备神圣的性质,代表了天意和民众的最高利益。

所谓“真龙天子”,蕴含了多重意义。首先,龙在中国传统文化中视为祥瑞和权威的象征,因此将统治者比喻为龙,表达

了对其崇高地位和不可侵犯的尊崇。其次,统治者被称为“天子”,意味着他们受到天命的赋予,具有超越常人的统治权力,其权威来自于天道而非人事。

在古代中国,皇帝作为“真龙天子”,承担着维护天地秩序、治理万民的神圣使命。他们被视为至高无上的存在,其权威天下可置疑,其政令行于天下,世人敬畏和顺从。然而,这也意味着统治者需要承担更大的责任和压力,他们必须以至高的智慧和仁德来治理国家,以确保社会的和谐稳定和人民的安

康幸福。

尽管“真龙天子”的时代早已过去,但这一称谓仍然在一定程度上影响着人们对统治者的理解和期待。在当代世界,人们期待政治领袖具备高尚的品德和卓越的才能,能够以智慧和勇气引领国家走向繁荣和进步。因此,无论是古代的“真龙天子”,还是现代的领导人,他们都需要以民为本、勤政为民,才能赢得人民的信任和拥护,实现国家的长治久安和民族的伟大复兴。

在今年这些选举中,印尼的大选备受关注。作为东南亚最大的国家,印

尼一直是地区政治舞台上的重要角色。此次大选的结果将对国家的未来产生深远影响。新任领导人将承担起推动国家发展、维护国家安全、促进社会稳定等重任,不仅关乎印尼国内的发展,也会对整个东南亚地区的政治格局产生重大影响。

无论如何,印尼人民都将团结一致,共同努力,为建设一个繁荣稳定的国家而努力奋斗。

龙年开新运,印尼已经选出新的领袖,其他各国的大选仍将继续,在此衷心祝愿所有当选的人中之龙行云布雨、造福世界!